Na louce kvetlo 6 červených a 5 modrých kytiček. Kolik kytiček kvetlo na louce? 
Výpočet: ______________________	 		Na louce kvetlo ___ kytiček.

Maminka upekla 8 makových a 6 tvarohových koláčů. Kolik koláčů maminka upekla? 
Výpočet: ______________________			Maminka upekla ___ koláčů.

Na stromě bylo 20 jablek. Po zatřesení jich 8 spadlo. Kolik jich na stromě zůstalo?
Výpočet: ______________________			Na stromě jich zůstalo ___.

Na procházce v zoo jsme viděli 2 slony, 3 zebry a 6 opic. Kolik zvířat celkem jsme viděli?
Výpočet: ______________________			Celkem jsme viděli ___ zvířat.

Na letišti stálo 7 velkých a 5 malých letadel. Kolik letadel stálo na letišti? 
Výpočet: ______________________			Na letišti stálo ___ letadel.

V krabičce bylo 18 sirek. Vysypala se a zůstalo v ní 6 sirek. Kolik sirek je na zemi?
Výpočet: ______________________			Na zemi je ___ sirek.

Martin má 5 jablek, Eva má o tři jablka více. Kolik má Eva jablek? Kolik jablek mají dohromady?
Výpočet: ______________________			Eva má ___ jablek.
								Dohromady mají ___ jablek.
*
Trpaslík Rejpal vlastní 5 čepic. Trpaslík Profa má o 4 čepice víc než Rejpal. Šmudla má o 7 čepic míň než Profa. Kolik čepic má Šmudla?
Výpočet: ______________________			Šmudla má ___ čepic.

